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Světlo a Stín
Dávno předávno v bezbřehé hlubině věčnosti a nekonečnosti

Kosmu se čistá Mysl rozzářila světlem Lásky a vyronila Slovo.
A Slovo se stalo Bohem.
A Slovo začalo tvořit život, a život roznesl Světlo lidi a porazil Tmu.
Světlo se rozlilo vůkol a pohltilo prázdnotu.
A vše začalo vyzařovat Světlo, různé co do sily jasu.
Od těch dob Tma v přírodě neexistuje.
Zachovaly se jen střípky Tmy v podobě Stínu.
Ale Stín bez Světla existovat nemůže, nemůže existovat bez těla, které
ho odráží, nemůže se od něj odtrhnout.
Proto je Stín nucen bojovat o svou svobodu a nezávislost
Vyhlásil tedy krutou válku Slovu.

V co doufá, hlupáček?
Ze světla Mysli, které vyzařuji živé organizmy ve Vesmíru, se

klenou koruny stromů, osívá se Čisté pole, píše se Nečtená kniha,
osidluji se prostory moudrých myšlenek, rodí se společná zvěst.
Jakákoliv událost v Kosmu i na Zemi, jakákoliv myšlenka nebo čin se
navždy zapisuji do nekonečných Čistých poli člověka, rodu, národa,
Země, Slunce, hvězd, galaxie, vesmíru, uložených do sebe jako
matrjošky.

A tady si mrška Stín našel skulinku.
Slova ruských mudrců*

__________________________
* Čeljabinsk: Okolica, 1999.



Boj se Stínem
Pokud Myšlenka a Slovo příbuzenské formy Světla, znamená to, že

žiji podle zákonů Světla. Takže ony mají svůj Stín, jenže velice slabý,
očima neviditelný, avšak vnímaný lidskou duši.
Stín myšlenky nazval člověk zlem a
stín Slova – křivkou, lži neboli nepravdou,
tedy překrouceným přenosem Myšlenky nepříslušným Slovem.
Čím více je Člověk pod vlivem zlých Myšlenek a zkreslených Slov, tím
mocnější je Stín.
Stín dobře chápal, že namůže zmizet pouze ve dvou případech:

1. Pokud předmět ozařovaný Světlem, bude sám vyzařovat Světlo
rovnocenné zdroji Světla.

2. Pokud předmět ozařovaný Světlem, se bude nacházet mezi
několika rovnocennými zdroji Světla.

To Stín nemohl připustit. Věděl, že Myšlenka a Slovo jsou
nejsilnějším zdrojem Světla. Jestliže každý Člověk na Zemi začne vysílat
pouze zářivé, světlé Myšlenky a pronášet kouzelná, správná Slova, známa
a srozumitelná Čistému poli, po Stínu nezůstane ani stopy.
Stín byl nucen vyhlásit válku Slovu a Světlu na všech frontách.
Před ním stála řada těžkých úkolů:

1. Uchovat v člověku aspoň maličký doutnající uhlík Světlých
myšlenek. Úplně Světlo myšlenky zhasit Stín nemůže, protože bez Světla
Stín neexistuje.

2. Rozdělit, změnit a znejasnit jazyk člověka. Donutit ho
zapomenout původní jazyk srozumitelný Čistému poli Vesmíru.

3. Co nejvíc zkrátit člověku délku života, aby jako zmoudřelý už
nestihl odhalit Stín. Úplně zničit člověka Stín nemůže, poněvadž by se
pak neměl od koho odrážet. Při nepřítomnosti osvětleného těla není ani
Stínu.

4. Pomocí člověka rozšířit panství svého vlivu.
5. Neumožnit člověku využívat moudrosti Vesmíru. Zahalit celou

Zem dýmovou clonou a tak ho oddělit od Čistých poli Vesmíru.
Konečným cílem Stínu je využít člověka jako beranidla, zanechat
v Jasnozřivém lese jen suché pařízky. Čisté pole přeměnit v tlející.
Nečtenou knihu spálit na popel, společnou Zvěst proměnit v posla mraků.
A kdo mu to dovolí?
Tisíciletími Stín beztrestně zahaluje Matičku Zem pekelným dýmem,
skrývaje se za různými jmény – kníže Tmy, Lucifer, Antikrist, zlo, závist,
lež, pýcha, lenost, lakota, opilství.
A málokdy se už s ním střetnou bohatýři s ostrým kopím. Světlé myšlenky
s dvousečným mečem moudrého Slova a kaleným kyjem dobrého Díla.
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STAŘÍCI VYPRÁVĚJÍ
V hlubokém dávnověku ve Zlaté říši na zemi žili lidé neskonale

moudřejší než nynější člověk. Lidé původních pramenů snadno
komunikovali s Čistými poli – informační databankou, zaplňující celý
vesmír. Je vytvořená Bohem. Stále ji doplňuje spolu s lidmi, jejich
čistými myšlenkami. Je tak grandiózní, že dokáže zodpovědět
jakoukoliv otázku. Je nevtíravá. Odpověď vzniká okamžitě v podvědomí
člověka. Tito lidé nepotřebovali kosmickou loď, aby se dostali na jiné
planety, neboť stejně viděli co se tam děje. Nepotřebovali televizi,
telefon, písemnictví, jelikož informace které dostáváme z knih a ze
sdělovacích prostředků, okamžitě získali, použivše jiné možnosti.

Lidé původních pramenů nepotřebovali průmysl, obchody,
lékárny neboť mohli, když to bylo nutné, získat ty nejlepší prostředky
pouhým pohybem ruky, protože byly v přírodě. Nepotřebovali dnešní
dopravní prostředky. Obešli se bez strojů a potravinářského průmyslu,
neboť i bez toho měli vše potřebné.

Věděli, že změna klimatických podmínek v jedné části země je
signálem pro přesídlení jinam, aby se předchozí půda mohla
oddechnout.

Lidé původních pramenů milovali, chápali, chránili kosmos a
svou planetu.

Byli mysliteli.
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